Dati: ACR, f:A—=>R,z0€eR, LR, >0,0>0,
e Tracciare il grafico di f
e Tracciare l'intervallo [¢ — ¢, ¢ + ¢[ sull’asse y

e Tracciare l'intervallo |z¢ — 6,z + [ sull’asse x
e Stabilire se I'affermazione |f(z) — 4| <e Vz € (Jxg — 6,20+ 6[\{zo}) N A é VERA o FALSA

A=[-1,1], f(z) = arcsenz, 20 =0, { =0,e =7, d =2
A=1[-1,1], f(z) = arcsenz, g =0, £ =0, ¢ = g, 0=1
A=[-1,1], f(z) = arcsenz, 29 =0, L =0, e = %, 0=1
A=[-1,1], f(x) = arcsenz, g =0, { =0, ¢ = g, 0= %

A=R, f(x)=senz, 20=0,{=0,e =2, 0=7

A=R, f(x)=cosz,20=0,{=0,e=2,0=m7

s

[,f(a:):tga:,33020,520,5:1,6:5

}_f f
272
A=1[-1,1], f(z) = arccosz, 20 =0, =0,e =7, § =2
T
A:R,f(m):arctgx,x0:0,€:§,6:7r,6:1

A=R, f(x)=€e", 20=1,4=0,e=1,0=1
A=R, f(x)=¢€", 20=-1,{=0,e=1,=1
A=]0,+o0[, f(z)=logz, 20 =1,{=0,e=1,6=1
A =10, 400, f(z)=logz, 20=1,0=0,e =1, =2
A=R, f(x)=—x,20=-3,{=3,e=2,0=1
A=R, f(x)=—z,20=-3,(=3,e=1,=1
A=R, f(r) =22 20=0,=0,e=1,0=2

A=R\{0}, f@) = 2 ag =0, 0=0c=2 =2

A=R\{0}, f@) = 2 gy =0, 020 c=2,5=1

lz]
Y

A=R\ {0}, f(z) =
=

A=R\{0}, f(@) = Sl mg =0, 0=1,c=2,6 =

A=]3,4[U4, +o0[, f(z) = ——FF,20=4,l=1,e=1,0=1



